
Сводный отчет по результатам анкетирования по изучение  

удовлетворенности организацией практики студентов  

   

Факультет:  Лечебное дело  

Опрос проходил в феврале 2021 г. 

Цель опроса: Изучение степени удовлетворённости организацией практике ,  

Метод исследования – анонимное анкетирование обучающихся НОУ «Медико-

социальный институт Таджикистана» 

Выборка строилась исходя из общего количества обучающейся принявшие 

участие анкетирования 

В анкетирования приняли участие студенты 2 курса факультета Лечебное дело. 

Анкетирования строилось по 3-м вариантом. 

В процессе анкетирования были приведены следующие вопросы: 

- Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1-ой производственной 

практикой (сроки, длительность, базы практики); 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики со стороны, принимающей 

организации, базы практики; 

- Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой к практике и возможностями 

её реализации во время прохождения практики; 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo стороны факультета 

(инструктаж, формулировка заданий практики, её содержание и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим обеспечением практики (наличие 

учебных пособий, заданий, образцов оформления отчётов и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, задач практики (степень их 

понятности); 

- Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7-го базового учреждения, их 

доброжелательным отношением к Вам 

- Насколько Вы удовлетворены количеством времени отводимым на практику; 

- Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики; 

- Место расположения базы, на которой вы проходили практику. 

Ответы составлены следующим образом:  

1. Вполне удовлетворен(а); 

2. Не могу сказать, удовлетворен(а) или нет; 

3. Не удовлетворен(а). 

              В процессе анкетирования были получены следующие данные: (%) 

    

 

№ 

 

Вопросы 

 

1 

 

2 

 

3 

1 Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1 

производственной практикой (сроки, длительность, базы 

практики) 

  

 

98,7% 

 

 

1,3% 

 

 

0% 

2 Насколько Вы удовлетворены руководством практики со 

стороны, принимающей организации, базы практики 

 

45.5% 

 

37,5% 

 

17% 

3 Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой 

к практике и возможностями её реализации во время 

прохождения практики 

 

 

58,2% 

 

 

30,8% 

 

 

11% 

4 Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo 

стороны факультета (инструктаж, формулировка заданий 

 

78% 

 

22% 

 

0% 



практики, её содержание и др.) 

5 Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим 

обеспечением практики (наличие учебных пособий, заданий, 

образцов оформления отчётов и др.) 

 

80,6% 

 

15% 

 

4.4% 

6 Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, 

задач практики (степень их понятности) 

 

58% 

 

30,6% 

 

11,4% 

7 Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7 

базового учреждения, их доброжелательным отношением к 

вам 

 

50,7% 

 

41% 

 

8,3% 

8 Насколько Вы удовлетворены количеством времени 

отводимым на практику 

 

10% 

 

10% 

 

80% 

 

9. Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики   

Более 90% студенты довольны тем, что практика проходит на институтском 

базовым  учреждением.      

 

10. Место расположения базы, на которой вы проходили практику  

 По этому вопросу 98% студентов были удовлетворены 

  

Выводы: 

Данные таблицы свидетельствуют о том, что практика является необходимой 

части содержанию образования и студенты более заинтересованы в её улучшение. 

Количество удовлетворенных студентов составило 67,2%  

26.02.2021г. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Сводный отчет по результатам анкетирования по изучение  

удовлетворенности организацией практики студентов  

   

Факультет:  Лечебное дело  

Опрос проходил в феврале 2022 г. 

Цель опроса: Изучение степени удовлетворённости организацией практике ,  

Метод исследования – анонимное анкетирование обучающихся НОУ «Медико-

социальный институт Таджикистана» 

Выборка строилась исходя из общего количества обучающейся принявшие 

участие анкетирования 

В анкетирования приняли участие студенты 2 курса факультета Лечебное дело. 

Анкетирования строилось по 3-м вариантом. 

В процессе анкетирования были приведены следующие вопросы: 

- Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1-ой производственной 

практикой (сроки, длительность, базы практики); 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики со стороны, принимающей 

организации, базы практики; 

- Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой к практике и возможностями 

её реализации во время прохождения практики; 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo стороны факультета 

(инструктаж, формулировка заданий практики, её содержание и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим обеспечением практики (наличие 

учебных пособий, заданий, образцов оформления отчётов и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, задач практики (степень их 

понятности); 

- Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7-го базового учреждения, их 

доброжелательным отношением к Вам 

- Насколько Вы удовлетворены количеством времени отводимым на практику; 

- Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики; 

- Место расположения базы, на которой вы проходили практику. 

Ответы составлены следующим образом:  

1. Вполне удовлетворен(а); 

2. Не могу сказать, удовлетворен(а) или нет; 

3. Не удовлетворен(а). 

              В процессе анкетирования были получены следующие данные: (%) 

    

 

№ 

 

Вопросы 

 

1 

 

2 

 

3 

1 Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1 

производственной практикой (сроки, длительность, базы 

практики) 

  

 

92,7% 

 

 

5,3% 

 

 

2% 

2 Насколько Вы удовлетворены руководством практики со 

стороны, принимающей организации, базы практики 

 

47.5% 

 

40,5% 

 

12% 

3 Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой 

к практике и возможностями её реализации во время 

прохождения практики 

 

 

59,2% 

 

 

30,6% 

 

 

10,2% 

4 Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo 

стороны факультета (инструктаж, формулировка заданий 

 

80% 

 

20% 

 

0% 



практики, её содержание и др.) 

5 Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим 

обеспечением практики (наличие учебных пособий, заданий, 

образцов оформления отчётов и др.) 

 

80,6% 

 

15% 

 

4.4% 

6 Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, 

задач практики (степень их понятности) 

 

58% 

 

30,6% 

 

11,4% 

7 Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7 

базового учреждения, их доброжелательным отношением к 

вам 

 

50,7% 

 

41% 

 

8,3% 

8 Насколько Вы удовлетворены количеством времени 

отводимым на практику 

 

10% 

 

10% 

 

80% 

 

9. Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики   

Более 92% студенты довольны тем, что практика проходит на институтском 

базовым  учреждением.      

 

10. Место расположения базы, на которой вы проходили практику  

 По этому вопросу 98% студентов были удовлетворены 

 

Выводы: 
  

Данные таблицы свидетельствуют о том, что в этом году студенты также очень 

заинтересованы к улучшению практики, но количество удовлетворенных студентов, 

которые составляет 67,5%, которой по сравнению с прошлым годом чуть выше, говорить 

о том, что организатором практики придется работать более усердно для улучшения 

прохождение практики.  

25.02.2022г. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Сводный отчет по результатам анкетирования по изучение  

удовлетворенности организацией практики студентов  

   

Факультет:  Лечебное дело  

Опрос проходил в феврале 2023 г. 

Цель опроса: Изучение степени удовлетворённости организацией практике ,  

Метод исследования – анонимное анкетирование обучающихся НОУ «Медико-

социальный институт Таджикистана» 

Выборка строилась исходя из общего количества обучающейся принявшие 

участие анкетирования 

В анкетирования приняли участие студенты 2 курса факультета Лечебное дело. 

Анкетирования строилось по 3-м вариантом. 

В процессе анкетирования были приведены следующие вопросы: 

- Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1-ой производственной 

практикой (сроки, длительность, базы практики); 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики со стороны, принимающей 

организации, базы практики; 

- Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой к практике и возможностями 

её реализации во время прохождения практики; 

- Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo стороны факультета 

(инструктаж, формулировка заданий практики, её содержание и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим обеспечением практики (наличие 

учебных пособий, заданий, образцов оформления отчётов и др.); 

- Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, задач практики (степень их 

понятности); 

- Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7-го базового учреждения, их 

доброжелательным отношением к Вам 

- Насколько Вы удовлетворены количеством времени отводимым на практику; 

- Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики; 

- Место расположения базы, на которой вы проходили практику. 

Ответы составлены следующим образом:  

1. Вполне удовлетворен(а); 

2. Не могу сказать, удовлетворен(а) или нет; 

3. Не удовлетворен(а). 

              В процессе анкетирования были получены следующие данные: (%) 

    

 

№ 

 

Вопросы 

 

1 

 

2 

 

3 

1 Насколько Вы удовлетворены проводимой на факультете 1 

производственной практикой (сроки, длительность, базы 

практики) 

  

 

93% 

 

 

3,5% 

 

 

3.5% 

2 Насколько Вы удовлетворены руководством практики со 

стороны, принимающей организации, базы практики 

 

50.4% 

 

35,6% 

 

14% 

3 Насколько Вы удовлетворены теоретической подготовкой 

к практике и возможностями её реализации во время 

прохождения практики 

 

 

65,2% 

 

 

31,6% 

 

 

3,2% 

4 Насколько Вы удовлетворены руководством практики сo 

стороны факультета (инструктаж, формулировка заданий 

 

84% 

 

16 

 

0% 



практики, её содержание и др.) % 

5 Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим 

обеспечением практики (наличие учебных пособий, заданий, 

образцов оформления отчётов и др.) 

 

83,6% 

 

14% 

 

2.4% 

6 Насколько Вы удовлетворены постановкой четких целей, 

задач практики (степень их понятности) 

 

60% 

 

28,6% 

 

11,4% 

7 Насколько Вы удовлетворены коллективом сотрудников 7 

базового учреждения, их доброжелательным отношением к 

вам 

 

55,7% 

 

41% 

 

8,3% 

8 Насколько Вы удовлетворены количеством времени 

отводимым на практику 

 

10% 

 

10% 

 

80% 

 

9. Ваше мнение о преимуществах и недостатках прохождении практики   

Более 94% студенты довольны тем, что практика проходит на институтском 

базовым  учреждением.      

 

10. Место расположения базы, на которой вы проходили практику  

 По этому вопросу 98% студентов были удовлетворены 

 

Выводы: 
  

Данные таблицы свидетельствуют о том, что улучшение в сфере прохождение 

практики в этом году составляет на 3,1% выше чем в прошлом. Студенты также 

заинтересованы к улучшению практики, но удовлетворенных студентов по выделенных 

количество  времени прохождения практики, составляет 80%, а количество 

удовлетворенных студентов по организации практики достигало 70,6% и это 

свидетельствует о том, что организаторы практики с каждым годом улучшают свою 

работу.   

28.02.2023г. 

 
 


